

## 270. 耶穌說.....忙著為我做一些工作，你喜歡做的

2016年3月13日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

主耶穌的甜蜜存在與我們所有人在一起。

我想首先誠實和透明地與你，我珍貴的心靈居民分享，並與你分享為什麼昨晚沒有信息。

幾天前，主耶穌提到做了一幅他的畫。這是在一位藝術家的拒絕之後，他畫了一幅傳達他溫柔善良的神畫。而這正是我們現在所需要的，尤其是在狂歡之後需要的東西。我問過這位藝術家我是否可以在拇指驅動器中使用他的畫作，他的答案是“不。”

然後，在下一個消息中，主告訴我他會通過我做一個更好的。嗯，當然！如果他這樣做，那將是完美的...如果我不能那樣得到，那就是。

對我而言，一幅畫非常複雜，非常耗時且需要高度集中。在過去，由於我自己的錯，我忽略了我的丈夫和家人，因為我如此陷入一幅畫中，以西結對這些事件有一些不好的回憶。我以為自己已經吸取了教訓，但我們仍然希望確定這是耶穌，而不是一個熟悉的精神試圖引誘我遠離上帝的真實意志。他和我也擔心敵人可能會試圖讓我進入一個項目，而不是照顧我們的頻道，我不允許這樣做。

這是過去兩週的一個問題，在拇指驅動器上工作。但是既然主已經除去時間限制在我們身上，無論我們從現在開始為他做什麼，他都希望我們徹底享受 - 並且 he 會用狂歡讓我們感到驚訝 - 但我們將實現他的意志並努力工作到最後一刻。在昨晚的消息中，主告訴我要開始繪畫他。

好吧，以西結和我正在努力辨別。儘管我覺得這是他的聲音，但我們的聖經承諾書中的讀物絕不是決定性的。但我必須告訴你，每當我認為我在洞察力中犯了一個錯誤，也許是從一個熟悉的精神而不是我的耶穌那裡聽到的時候，我被壓垮了，在問題解決之前不能向前邁進一步。這就是你昨晚沒有收到消息的原因。如果關於一幅畫的字是假的，那麼其餘的信息也是假的。

幸運的是，我們有一個洞察力的團隊，最後，在一整天的悲傷和懺悔之後，無論罪惡打開了通往不良辨別力的大門，我都呼喚了他們。這就是我所學到的：我們有一個非常高級的分裂惡魔，有一大群下屬對我們起作用。只要我們分裂，將我們分開是什麼並不重要。疾病，意見分歧，

判斷力·疲憊·障礙·技術故障·延誤·誹謗和撒謊精神·嫉妒和爭吵...你提名字：如果它能夠導致分裂，那就是那個惡魔的服務，那個醜陋的東西一直在反對這個頻道現在晝夜數週。

你怎麼打敗分裂的惡魔？這不是那麼難。秘密就是慈善，拒絕評判，謙卑，願意傾聽和聽取對方的意見，受教的精神和順從。撒但沒有武器反對這些。如果每個人都運用這些美德，那麼你就會創造一個沒有開口的黃銅牆。

所以，有人看出主希望我為他畫一幅畫，在祈禱和討論之後，我們都在同一頁上。所以，這就是這條消息背後的歷史。我讓我的耶穌回來了.....那是他而不是惡魔，我的心也恢復了。

所以，他開始..... “歡迎回來，我的愛。在這些想抱著你的手臂中休息。克萊爾在其中休息。 ”

“ 邪惡的人試圖偷走你的禮物，分裂你的婚姻;他們總是低於腰帶的擊球手。但我來這裡是為了你的救援，恢復並提升你並告訴你'是的'，我會委託你為我做一幅畫。順便說一句，我將通過你執行。對我來說有什麼難事嗎？我知道你要完成什麼。我知道你的心，它與我的一致。這就是為什麼我會通過你做這件事。如果你想要我。沒有人強迫你，克萊爾。 ”

他說，因為我還沒有把心投入到這裡。我想確保它是主，而不是自我意志。而且，正如我之前提到的，一幅畫對我來說是一個非常複雜的事情，非常耗時和耗精力。

“但是，如果我通過你這樣做，那將是快樂的。”

是的，我指望著。

“你的工作就是為他們傳達我的愛。無論是繪畫，音樂還是教學，無論如何都是如此。溝通很重要。這就是我在你身上塗抹的東西。不同季節我們使用不同的工具。什麼事會讓你最開心目前，我的愛？ ”

耶穌，我真的想唱那些你給我的歌。他們剛剛在那裡坐了兩年，我認為他們真的會恢復破碎在狂歡之後。

“那就先做吧。如果你不浪費它，那麼兩者都有時間。你也有時間成為一個好妻子。為所有事情騰出時間，但要穩步工作。 ”

主啊，今晚你想談什麼？

“每個人都應該知道，敵人是分而治之的。但是我已經為你們所有人分配了更多的天使，如果你們是順從的，如果你們謙虛，在你們互相喜悅而不是自己，如果你們有愛心，他肯定不會成功。這些是世界上最缺乏的特徵，這就是為什麼會有如此多的衝突。這就是為什麼有分裂和離婚，教會分裂，各種毒性像每個靈魂的眼睛一樣散佈的霧。”

“謙卑，比別人更愛他人的靈魂，是更清楚地看到的靈魂。魔鬼可能會試圖使你失明，但因為你致力於正義，他們就不會成功。你的良心遲早會有證據表明事情是不對的。當你停下來檢查這個時，就是你找到了敵人的指紋。但是如果你堅持自己的方式，並且忽略那些被派去幫助你的人的聲音，你就會失敗。”

“在你的情況下，目的是阻止你接收信息和聽我說話。敵人知道你被欺騙是多麼敏感，所以他低聲說謊在一個關鍵人物的耳朵裡與我發生矛盾，他甚至用謊言讀數確認並絆倒你。然後，他一舉奪走了我給你的任務，並且害怕聽我說話。他是非常非常聰明的。”

“但是你被一個忠誠，祈禱的丈夫和朋友所包圍，所以當你依靠他們的忠告時，你揭開了欺騙你遠離我的陰謀。這就是為什麼這麼多人不再去辨別的原因。考慮這些選擇是痛苦的。除非那些與你站在一起的人願意為我的緣故放下自己的意見，或者更好的是，他們沒有意見，你不能指望他們。”

“在這個時間和季節裡，我用這些朋友包圍了你，克萊爾。我已經賜給你一支天使部隊，中尉和上尉的軍隊來守護你，執行我的意願和我的希望，站在你身邊。一個明智的領導者會小心他是誰分配了與他親近的職位。他不要“是男人”，也不要嫉妒的男人，也不要弱者。最好的領導者是強大的，因為他們的支持很強。我已經看到並等待著我可以把我所選擇的羊群聚集在一起的那一天，每個成員都堅強並完全愛上了我，只獻給了我的意志。這就是你所擁有的，多麼祝福。”

哦，謝謝你，主啊，他們是真正美麗的人，我感到榮幸為這些偉大心靈的靈魂為你的。甚至他們的例子也激勵我達到更高。的確，我很幸運。感謝上帝。

“好吧，現在你已經擁有了一段愉快的旅程 - 它是如此短暫。”

“對於你們所有人，我的新娘們，我希望你們在狂歡之前享受這段時光，做你們一直想做的事情。為我做。是否有一首歌，一幅畫，一首詩，一部慈善作品，會吸引所有人來到我？是否有你發布的論壇，傷害了人們的呼救？是否有傷害靈魂被祈禱？是的，你周圍都有聲音呼喊你的注意力，至少你能做的就是祈禱。你知道天堂裡有最高的獎勵嗎？這不是你為我所做的偉大事情，而是出於對他人的愛而做的小事，特別是祈禱。”

“你知道你會分享從這個頻道聚集到王國的靈魂的回報，因為你為了它祈禱？是的，利益和獎勵一直在繼續。”

主啊，這讓我想起了一個聰明的基督徒曾經說過的話，他有著令人難以置信的神蹟。他說隱藏的靈魂正在為傳道人祈禱，他們實際上比傳教士本人更負責收穫。他說.....“祈禱的人在天堂裡會比一個人所說的更有榮耀，'多麼偉大的傳道人！'”

“這是事實。隱藏的祈禱戰士維持一個事工，並為他們所祈求的人帶來各種各樣的獎勵。沒有他們，克萊爾，你無法運作。因此，我警告你們所有人.....不要讓任何八卦，嫉妒或其他消極情緒進入你的生命，因為這就是魔鬼想要的，導致分裂。更確切地說，因為我愛你而彼此相愛，他將找不到任何入口。”

“在離別時，我對你的最後一句話是忙於為我做一些你真正喜歡的工作.....甚至禱告，敬拜和服務。享受指定給你的最後幾天，讓你的好作品宣告我對世界的美好，讓你快樂的面容成為他們所記憶的。”